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N?1. HaxoicodeHue peweHuil ypasHeHun f(x)=0
no 2pauxy nepeooopasHoil

Ha pucynke uzoopasicén cpaghux y=F(x) *y
dynkuyuu y=F(x) — oonoi u3
nepeoodpasHbvIX HEKOMOPOU (PyHKUUU ‘k /\ i

y=f(x) na unmepeane (-3;5).

IHonwv3yace pucynkom, onpedenume L \ /

KOJIU4ecmeo peuleHuil ypagHeHus 3| -2 Trw ‘ f .,

f(x)=0 na ompeske [-2;4]. i / / | l X
AYE

VRS

k. F'(x)=f(x), mo y= f(x) —npouszeoonasn ¢ynxkyuu y=F(x).
Tpedyemca naitmu Koauuecmeo mo4ek, 8 KOmopuvlx npou3e00HaAs pasHa Hyio.
Imo mouku IKcmpemyma Oannou pynkyuu y=F(x).
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No2, HaxodcoeHue pewieHuil ypasHeHu f(x)=0
no 2pauxy nepeooopasHoil

Ha pucyuke uzoopasicén zpaghpux A
dynkuyuu y=F(x) — oonoi u3 y1F(x) Y }\
nepeoodpasHbIX HEKOMOopPoil hyHKuuu (\ / \
y=f(x) na unmepeane (-2;06). \
Ionw3ysace pucynkom, onpeoenume \ 4
Konuyecmeo peuieHuil ypasHeHus -2 | N\ '? .
f(x)=0 na ompeske [-1;35]. i / X
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N?°3. HaxoicoeHue pewieHuil ypasHeHusa f(x)=0
no 2pauxy nepeooopasHoil

Ha pucyuke uzoopasicén zpaghpux
dynkuyuu y=F(x) — oonoi u3
nepeoooOPA3HbLIX HEKOMOPOUl PyHKUUU
y=f(x) na unmepeane (-7;1). N\
IHonwv3yace pucynkom, onpedenume \

Konuyecmeo peuieHuil ypasHeHus N !

f(x)=0 na ompesxe [-6;-1]. \ /\ /\ \ X

y=k(x)
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N24. HaxodxcdeHue peweHuill ypasHeHus f(x)=o0
no 2pauxy nepeooopasHoil

Ha pucynke uzoopasicén cpaghux y=F(x) A
dynkuyuu y=F(x) — oonoi u3 Y
nepeoooOPA3HbLIX HEKOMOPOUl PyHKUUU

y=f(x) na unmepeane (-5;3).
IHonwv3yace pucynkom, onpedenume
KOJIU4ecmeo peuleHuil ypagHeHus L \ | I

f(x)=0 na ompesxe [-3;1]. T \ \/\ / ' \ T
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